

校党委理论学习中心组集体学习《中国共产党纪律处分条例》

本报讯(记者 华莹)9月10日下午,校党委理论学习中心组专题学习研讨新修订的《中国共产党纪律处分条例》。校党委书记曹胜强主持学习并讲话,纪委书记韩素玲做重点发言,校领导李东、曾宪明、明清河、李目海、李丽清参加会议。

曹胜强指出,我们要认真学习领会新修订的《中国共产党纪律处分条例》,切实提高执行力。一要提高政治站位,增强“四个意识”,坚定从从严治党管党的决心。二要严明政治

纪律,坚决做到“两个维护”,着力提高纪律建设的政治性、时代性、针对性。三要切实扛起政治责任,践行“四种形态”,使党的政治纪律和政治规矩内化于心外化于行。四要凸显政治功能,杜绝“七个有之”,充分发挥基层党组织的政治堡垒和广大党员干部的先锋模范作用。

韩素玲指出,新《条例》有四个突出特点。一是新条例修订以政治建设为统领,党的纪律建设的政治性,党的政治纪律政治规矩更加严

明。二是针对一些新型违纪行为,坚持问题导向,新条例覆盖面更广、针对性更强。三是体现党纪特色,层层设防,将监督执纪“四种形态”写进党纪处分条例。四是纪法衔接更加完善,实现了新党纪处分条例和监察法的有机结合和统一。

李东、曾宪明、明清河、李目海、李丽清围绕《条例》的指导思想、原则和适用范围、纪律处分运用原则以及对六种违纪行为的处分进行了探讨,分享了各自的理解和认识。

李目海到后勤服务处调研

本报讯 9月11日下午,副校长李目海到后勤服务处调研,后勤服务处科级及以上干部及相关人员参加调研座谈。

李目海听取了后勤服务处处长宋博关于后勤处假期主要工作完成情况和目前工作存在问题的汇报,听取了党总支书记张建勇关于后勤党风廉政建设方面的汇报。

李目海充分肯定了后勤处假期所完成的各项保障工作,并对假期期间坚守岗位的员工员工的辛苦付出表示感谢。对下一步后勤服务工作,李目海提出五点要求:一是要提高政治站位。后勤服务工作要紧

跟国家和学校发展形势,为学校发展提供硬件支撑。二是要提高服务意识,要做到主动服务、耐心服务、热情服务,将服务工作做到细微处。三是要提高质量意识和安全意识,时刻牢记安全问题大于天,加强安全巡查,出现安全隐患及时消除。四是要提高底线意识,树立底线思维。要守住廉政底线,坚决不能越过红线。五是要加强制度化建设、规范化建设。要修改完善后勤各项规章制度,明确责任,建立奖惩机制,成立专门机构加强督查,同时要运用信息化手段来提高后勤服务工作的效率和服务质量。

校长办公会专题研讨部署本科教育教学工作

本报讯(记者 邵清清)9月14日上午,我校在综合楼八楼会议室召开2018年度第十五次校长办公会,专题研讨部署本科教育教学工作。党委副书记曹胜强主持并讲话,校领导明清河、韩素玲、李丽清出席会议。

明清河传达了山东省“一流本科”教学工作会议精神,汇报了我校教学督导及教学质量监控情况、实验教学工作情况、创新创业工作情况以及本科教学工作高质量发展的思路与措施。韩素玲、李丽清和相关部门负责人围绕上述问题进行了研

讨,提出了具有针对性的意见和建议,李东就汇报和研讨情况做总结讲话。

李东强调,当前和今后一个时期,学校教育教学工作要深入贯彻落实习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神,深刻回答培养什么人、的首要问题,结合新时代全国高校本科教育工作会议精神,根据我校办学实际修订本科人才培养方案。

李东指出,本科教学工作高质量发展要以建设形成高水平人才培养体系为目标,以提高教学质量为

核心,突出二级学院的主体作用,工作重心下移。

李东要求,推进学校教育教学综合改革要特别强调系统性、协同性、递进性,要强调以学生为中心,强调全面加强师资队伍,着力解决教育教学中的突出问题。一是要继续推进以“产教融合、校企合作”为品牌的专业建设和人才培养模式提升;二是要加快用信息技术提高教学水平的进程,不断加强课堂建设与课程革命;三是要将创新创业教育融入人才培养全过程,全面提高创新创业教育水平。

学校召开党建工作部署会议

本报讯 9月12日,我校在综合楼三楼会议室召开党建工作部署会议。校党委副书记曾宪明主持会议并讲话,党委职能部门负责人、党总支书记、机关党支部书记参加会议。

会上,曾宪明全面梳理了暑假以来学校党建工作开展情况,认为全校各级党组织、党委职能部门、广大党员干部能认真贯彻落实省委、市委及省委教育工委下发的文件精神,严格细致做好中央巡视问题整改、高校党建重点任务落实、健全落实意识形态责任制等工作,取得较好成效。

曾宪明就做好近期党建工作提

出要求:一是要全面加强基层党组织规范化建设。按照学校印发的文件,采取定性和定量相结合的方式,对基层党组织、党组织书记和党员评星定级,切实推动基层党建全面进步、全面过硬。二是要扎实推进高校党建工作重点任务落实。对照学校印制的党建工作重点任务清单和《责任分工》,逐项理清工作进度、逐项查摆存在的问题,确保63项重点任务件件有着落、样样有成效。三是要切实加强组织领导。各有关职能部门、单位要高度重视,明确责任目标,定期研究调度,细化工作措施,精心组织实施,形成齐抓共管的良好格局。要

及时总结好的经验做法,注重建立长效机制,不断提升我校党建工作质量和水平。

会上,组织部负责人解读了《枣庄学院党建工作基本规范》《枣庄学院基层党组织规范化建设实施方案》等文件,对全面加强基层党组织规范化建设作了安排,对进一步深化落实好高校党建工作重点任务作了详细部署。宣传部负责人传达了《枣庄学院党委理论学习中心组学习制度》精神,对党总支理论学习中心组制度化、规范化建设等工作提出要求。统战部负责人就健全联系党外代表人士制度、做好宗教工作等方面作了安排。

校纪委学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》

本报讯 9月18日下午,校纪委组织专题学习研讨活动,集中学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称条例)。校党委委员、纪委书记韩素玲主持活动并作辅导报告,校党委委员、纪委监察处全体干部参加。

会上,韩素玲以新旧条例的对比为切入点,深入阐释了条例修订的时代背景、重要意义和主要内容,从九个方面归纳了新条例的亮点。韩素玲指出,新条例进一步严明了政治纪律和政治规矩,把坚决维护

习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导作为出发点和落脚点,着力提高纪律建设的政治性、时代性、针对性,使全面从严治党思路举措更加科学、更加严密、更加有

效,必将有力推动各级党组织和党员干部始终同党中央保持一致,确保全党令行禁止。

韩素玲要求,纪检监察机关要提高政治站位,充分认识修订和颁布实施《条例》的重大意义,牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”,行动上先学一步、学深一层,坚定地吧《条例》贯彻好落实好,为落实全面从严治党要求,加快我校应用型大学建设提供坚实的纪律保障。

与会人员围绕条例修订内容及如何结合本职工作贯彻落实进行了研讨,畅谈学习体会。大家一致表示,要进一步强化纪律意识、规矩意识,紧密联系实际和自身工作实际,认真学习领会,带头贯彻,做好表率。

我校人文社科类科研立项再创新高

本报讯 近日,教育部、国家民委、山东省社科规划办、山东省科技厅先后公布2018年度科研项目评审立项,我校共斩获省部级人文社科类科研项目22项,获资助经费52万元。其中,山东省社科规划基金项目18项,教育部人文社科一般项目2项,国家民委民族理论项目1项,山东省软科学项目1项,立项数创历史新高。

另外,我校还获批市厅级项目72项,资助经费14万元。其中,山东省社科联人文社科类课题4项;山

东省教育厅高校科研计划A类重点项目1项,B类项目3项;山东省文化厅文化艺术科学重点课题12项,山东省教育科学研究院教育教学研究课题1项;枣庄市社科联应用研究课题51项。

社会科学处自成立以来,立足学校实际,审时度势,确定了以课题研究为导向,以标志性成果为目标的人文社科推进计划,精心培育高水平科研项目和标志性成果,为我校人文社科研究质量提升奠定了坚实基础。

在最好的季节遇到最好年华的你们,我与你们在这里相遇,这是今年秋叶还未落下之时我身上发生最美好的故事。你们是新生,九月初刚刚来到枣庄学院,和你们一样,我也是新教师,今年四月份才来到我们枣庄学院的。我是东北辽宁人,吉林大学文学博士毕业,又在南京大学做了三年的戏剧与影视的博士后工作,现在来到地处鲁南的枣庄工作。学业和工作让我一直身处异乡。但是还好,小半年的时间已经让我适应了这里的风土人情,没有把自己当成异客在这里悲秋。

我知道今年的新生有着特殊的身份,因为你们大部分都是千禧年出生的孩子。那是一个世纪的节点,2000年世界上诞生了你们这么多可爱的孩子,于家庭来说你们是宝贝中的宝贝;于国家来说,你们生在了没有战乱,经济发展良好,国泰民安的盛世之时。所以只能说谢谢这个时代,让你们接受系统的教育,哪怕苦读十载,但你们没有遭遇寒窗饥饿。你们幸运而辛苦,带着高中老师说过的,大家好好拼三年,到了大学就放飞快乐这样的想象来到了这所大学。我不知道你们头几天是否快

最好的季节遇到最美年华的你们

——文学院教师马芳芳在开学典礼上的发言

乐,但是我相信,你们最近日出而作,日落而息的军训生活没有那么多愉快。你们的心声被我说出来了,一定会为曾经的十八岁黝黑的面庞心动;军训中的纪律和教官的严肃有时让你们放飞的心备受打击,但是这也许是没有当过兵的你们唯一靠近战狼激情的瞬间;一遍遍拍腿立正的口号会让你们劳苦奔波,但今天站在我面前的你们,年轻、阳光、精神、耀眼。真想你们每一个人都是一个快门,好记录下你们此时此刻,明媚如光的你们。这是你们的十八岁,橄榄色包裹

着你们年轻的身体、蓬勃的灵魂。真好!男孩子像小男孩的样子,汗水带着阳光的味道;女孩子脸上满满的胶原蛋白怕被晒黑也不失灵动的娇羞。你们都好漂亮,也让这个学校都神采奕奕。所以请带着军训时候的那份规矩和责任感好好迎接你们接下来的课堂时间。

有一个朋友曾经问过我,为什么一定要考大学。现在不读大学也可以工作不是吗?人生不应该在最好的时间起去赚钱吗?两个问句,带着他已经小有成就的骄傲神态让问句好似变成了肯定。我想你们也疑惑过吧。为什么考大学?当然是为了念更好的书,见到更多的面世。最重要的是,他没有想到,考大学读书是为了决定你们的青春是和哪一帮人一起度过,当你忆青春的时候,哪些人的脸会在你的记忆中勾起你的过往。还有赚钱当然很重要,这是商品

时代,我们都要面对现实,可是这个社会也是浮躁的,会让你迷茫痛苦,你们也会老去,面对生活琐碎的一地鸡毛时。因此读书可以让你比别人尽可能的分辨是非对错,尽可能的诗意生活,而不是在生活无聊之后无可奈何的自艾自叹。读书决定了你思维的方向和高度,这种方向和高度和收获高薪水是成正比的。如果你对这件事情还有质疑,我只能告诉你,同学,那是你读的书有问题了。放下那些充斥着猎奇、猎艳、名人传记鸡血般的畅销书籍吧。名人传记,不会让你成为马云,因为谁的人生都不能被复制;盗墓笔记中没有那么多的中华优秀文化可以继承,它只是博君一笑的猎奇幻想,你挖不了墓,也发不了财。如果你的时间真的那么多,请把汗水洒在球场、操场,锻炼身体会让你更优秀。

因此,作为老师、学姐,我给你们几条不负大学生活的小建议,与君共勉。

第一,不论你是什么专业,请做一个有文化的人。大学是一个修学历的过程,你们的专业是日后吃饭的技能。我不担心你会学不好自己的专业,但我很担心,你们会被培养成精致的利己主义者,高学历的野蛮人。知识如果让你们年轻的生命变得冰冷,那么你们很难想象中国的未来会有多糟糕。而学历并不代表你的文化修养,因此多看书,看那些经过时间检验出来的名著。培养点和艺术相关的好爱,修补你们空虚的落寞。也许你们日后的工作和所学专业并不相关,但是文化会成为你最好的名片,让你内心安静从容,处变不惊。

第二,过好每一天,热爱生活,珍惜每一份感情。你们很多独生子女,被宠惯了。对周围很多不能以你为中心展开的事情诸多不满。时间就那么多,你要气多久。每一次生气也许你都将失去一份感情,也许是友情,也可能是爱情。多交流,多理解,你们在没有生活压力之时尽量积攒最美好的情谊。(下转第3版)